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Демонстрационный вариант 
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Инструкция по выполнению работы
На выполнение экзаменационной работы по математике даётся 4 часа (240 мин.). Работа состоит из двух частей и содержит 20 заданий.

Часть 1 содержит 14 заданий с кратким ответом (В1-В14) базового уровня по материалу курса математики. Ответом является целое число или конечная десятичная дробь.

Часть 2 содержит 6 более сложных заданий (C1—С6) по материалу курса математики. При их выполнении надо записать полное решение и ответ.

Все бланки ЕГЭ заполняются яркими чёрными чернилами. Допускается использование гелевой, капиллярной или перьевой ручки.

При выполнении заданий Вы можете пользоваться черновиком. Обращаем Ваше внимание, что записи в черновике не будут учитываться при оценке работы.

Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для экономии времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходите к следующему. Если после выполнения всей работы у Вас останется время. Вы сможете вернуться к пропущенным заданиям.

Баллы, полученные Вами за выполненные задания, суммируются. Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее количество баллов.

Желаем успеха!
Вариант 1
Ответом на задания В1—В14 является целое число или конечная десятичная дробь. Ответ следует записать в бланк ответов № 1 справа от номера выполняемого задания, начиная с первой клеточки. Каждую цифру, знак минус и десятичную запятую пишите в отдельной клеточке в соответствии с приведенными в бланке образцами. Единицы измерений писать не нужно.

В1. Шариковая ручка стоит 40 рублей. Какое наибольшее число таких ручек можно будет купить на 900 рублей после повышения цены на 10%?

В2. В ходе химической реакции количество исходного вещества (реагента), которое еще не вступило в реакцию, со временем постепенно уменьшается. На рисунке эта зависимость представлена графиком. На оси абсцисс откладывается время в минутах, прошедшее с момента начала реакции, на оси ординат – масса оставшегося реагента, который еще не вступил в реакцию (в граммах). Определите по графику, сколько граммов реагента вступило в реакцию за три минуты?

[image: image1.png]‘T (paar)
>





B3. Угол при вершине, противолежащей основанию равнобедренного треугольника, равен 1500. Боковая сторона треугольника равна 20. Найдите площадь этого треугольника.
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B4. В магазине одежды объявлена акция: если покупатель приобретает товар на сумму свыше 10000 руб., он получает сертификат на 1000 рублей, который можно обменять в том же магазине на любой товар ценой не выше 1000 руб. Если покупатель участвует в акции, он теряет право возвратить товар в магазин. Покупатель И. хочет приобрести пиджак ценой 9500 руб., рубашку ценой 800 руб. и галстук ценой 600 руб. В каком случае И. заплатит за покупку меньше всего:

1) И. купит все три товара сразу.

2) И. купит сначала пиджак и рубашку, галстук получит за сертификат.

3) И. купит сначала пиджак и галстук, получит рубашку за сертификат.

В ответ запишите, сколько рублей заплатит И. за покупку в этом случае.

B5.  Найдите корень уравнения

                                                      [image: image3.png]log) (7 —x)



. 
B6. Сторона AB треугольника ABC равна 1. Противолежащий ей угол C равен [image: image4.png]150"



. Найдите радиус окружности, описанной около этого треугольника.
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B7. Найдите [image: image6.png]plx)+ pl6—x)



, если [image: image7.png]


 при [image: image8.png]


.

B8. Материальная точка движется прямолинейно по закону x(t)= t
[image: image9.wmf]2

- 13t+23, где x - расстояние от точки отсчета в метрах, t — время в секундах, измеренное с начала движения. В какой момент времени (в секундах) ее скорость была равна 3 м/с?

 
B9. Найдите квадрат расстояния между вершинами С и А
[image: image10.wmf]1

 прямоугольного параллелепипеда, для которого АВ=5, AD=4, AA
[image: image11.wmf]1

=3.

B10. Катя дважды бросает игральный кубик. В сумме у нее выпало 6 очков. Найдите вероятность того, что при одном из бросков выпало 5 очков.

B11. Радиусы двух шаров равны 6, 8. Найдите радиус шара, площадь поверхности которого равна сумме площадей их поверхностей.
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 B12. Груз массой 0,08 кг колеблется на пружине со скоростью, меняющейся по закону [image: image13.png]


, где t — время в секундах. Кинетическая энергия груза вычисляется по формуле [image: image14.png]2



, где m — масса груза (в кг), v — скорость груза (в м/с). Определите, какую долю времени из первой секунды после начала движения кинетическая энергия груза будет не менее [image: image15.png]5.10°°



 Дж. Ответ выразите десятичной дробью, если нужно, округлите до сотых.

В13. Смешали некоторое количество 15-процентного раствора некоторого вещества с таким же количеством 19-процентного раствора этого вещества. Сколько процентов составляет концентрация получившегося раствора?

В14. Найдите точку максимума функции 
[image: image16.wmf]2
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Часть C
C1. Дано уравнение    
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а) Решите уравнение;

б) Укажите корни уравнения, принадлежащие отрезку 
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C2. Основанием прямой призмы ABC A
[image: image19.wmf]1

B
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C
[image: image21.wmf]1

 является равнобедренный треугольник ABC,  AB = AC = 5,  BC = 8 . Высота призмы равна 3. Найдите угол между прямой A
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B и плоскостью BCC
[image: image23.wmf]1

.
C3. Решите систему неравенств [image: image24.emf]
C4. Точка M лежит на отрезке AB. На окружности с диаметром AB взята точка C, удаленная от точек A, M и B на расстояния 20, 14 и 15 соответственно. Найдите площадь треугольника BMC.
C5. Найдите все значения a , при каждом из которых наименьшее значение функции  
[image: image25.wmf]5
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 больше, чем – 24  .
C6. Все члены геометрической прогрессии – различные натуральные числа, заключенные между числами 210 и 350.

а) может ли такая прогрессия состоять из четырех членов?

б) может ли такая прогрессия состоять из пяти членов?
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